

# 東奧國手下周訪港3日

## 5300張示範匯演門票後天發售

【香港商報訊】記者戴合聲報道：行政長官林鄭月娥昨出席行政會議前會見傳媒時表示，國家體育總局已接受特區政府邀請，將安排參加東京奧運會的約30名內地健兒於12月3日至5日訪港。她透露，訪港運動員來自12個奧運大項，包括「百米飛人」蘇炳添、乒乓球手馬龍等知名健將。康文署宣布，東京2020奧運會內地奧運健兒代表團訪港期間會進行運動示範及大匯演，3場演出共有約5300張門票本周五起公开发售。



東京奧運國家隊30名健兒下月初訪港3天，進行示範及大匯演。圖為選手當日開幕禮進場。資料圖片

### 包括蘇炳添馬龍等健將

林鄭月娥說，自香港回歸祖國以來，每次奧運會結束後均有內地金牌運動員訪港，向港人分享參加奧運比賽的過程並分享得獎的喜悅。國家在這次東京奧運會取得佳績，香港更取得歷來最佳成績，內地運動員訪港會令港人振奮。她提到，特區政府正爭取安排運動員在訪港期間舉行多場公開活動，包括體育示範、綜合表演等，詳情會盡快公布。

她指出，由於新冠肺炎疫情關係，有別於過往數次訪港安排，此次未必有太多機會讓市民近距離接觸訪港運動員，但特區政府會爭取多場公開活動，包括運動示範或表演等，詳細名單及活動詳情將再作公布。她續指，在疫情影响下，不會完全正常舉行大型體育活動，並指體育項目或賽事能否在本港舉行，須考慮其性質及疫苗的接種率等，亦須確保嚴格遵守防控措施。

### 下周末水陸運動獻技

康文署在昨晚公布，東京2020奧運會內地奧運健兒代表團訪港期間會進行運動示範及大匯演，有關門票本周五（26日）起公开发售。據介紹，代表團將於12月4日上午9時30分至11時30分出席「奧運健兒展風采」運動示範，與香港市民見面。運動員將兵分兩路，分別在伊利沙伯體育館示範羽毛球、劍擊、體操和乒乓球，以及在維多利亞公園游泳池示範跳水和游泳。整個訪港活動的高潮是當日下午5時至6時30分在伊利沙伯體育館舉行的「奧運健兒大匯演」綜藝節目，屆時市民可一睹內地運動員的風采，至於有關運動員名單將於稍後公布。

### 票價20元實名登記限購2張

康文署表示，門票於後日（26日）上午10時起於城市售票網上、流動應用程式或信用卡電話購票方式公开发售，每張20元，不設優惠票，每人每次限購2張。門票以實名登記方式出售。持票人入場時須出示與門票所示姓名相同且附有相片的身分證明文件以便核對身份，持票人不得擅改門票資料或轉讓門票予他人使用。署方提醒所有入場人士須戴上口罩、量度體溫及掃描「安心出行」場所二維碼。東京奧運會於今年7月23日至8月8日舉行，中國代表團奪得38金、32銀、18銅的佳績，其中馬龍在男子乒乓球男單及男團獲得雙料冠軍，蘇炳添在奧運男子100米準決賽跑出9秒83，打破亞洲紀錄。

## 港鐵3.8%車費優惠延至明年6月底

【香港商報訊】記者萬家成報道：港鐵昨日宣布，延續3.8%車費回贈優惠6個月至明年6月底，涉及金額超過2億元，希望在疫情持續下與市民共渡時艱。港鐵表示，自今年6月27日票價下調了1.85%，同日起港鐵推出車費回贈至3.8%，為期6個月。港鐵今次撥出額外資源，延續緩漲措施，令所有港鐵乘客以八達通或車票二維碼乘搭港鐵，可繼續享有「程程

3.8%車費回贈」，直至2022年6月底。縱使未計算車費回贈，八達通車費水平仍比2019年6月底為低。港鐵香港客運服務總監楊美珍表示，雖然本港經濟正穩步復蘇，市民仍須面對經濟不明朗帶來的壓力，希望透過延續車費回贈，與市民迎接新一年。

### 全月通都會票不再提供折扣

被問到為何今次提供的優惠金額較以往少，而且「全月通加強版」、「港鐵都會票」，以及因應屯馬線通車的相關優惠，均於明年1月完結，楊美珍說，今次做法已平衡本港經濟狀況的發展，以及港鐵本身的財務問題。她表示，這類月票的乘客仍然較使用成人八達通一般節省大約三成車資，因此在一定程度上，幫助到市民紓緩壓力。

## 鍾翰林認分裂國家罪囚43個月

【香港商報訊】前「學生動源」召集人鍾翰林為宣揚「港獨」，自2016年起4年間在Facebook發文、擺街站派發傳單等，又接受資助招募成員，早前承認了一項分裂國家及一項洗黑錢罪，涉款約13.5萬元。香港國安法指定法官陳廣池指，鍾翰林於香港國安法生效後聲稱停止「學生動源」香港活動實屬自欺欺人，以為以海外分支行國際路線便不違法，雖無實際具體計劃分裂國家，惟其目的明顯不過，相信鍾翰林如非被捕，大有可能繼續犯案，兩罪判處鍾翰林監禁43個月。

鍾翰林認分裂國家罪，相信他屬於積極參與者，又列舉了6項事情證明，包括他繼續管理「學生動源」的社交平台及鼓吹「港獨」思想、在其住所發現大量相關標語及旗幟等。

陳官認為，鍾翰林雖無實際具體計劃分裂國家，惟其目的明顯不過，並指控罪不一定需要實施武力，鍾翰林犯案約3個半月，相信如非被捕，大有可能繼續犯案，為懲阻阻嚇並重，陳官以4年半為分裂國家罪為量刑起點；洗黑錢罪因不涉其他組織，無明確證據證明鍾翰林獨吞，以2年為量刑起點，認罪各自扣減四分之一，分別為40和18個月，其中3個月分期執行，共囚43個月。

### 法官陳廣池接暴力恐嚇

此外，法官陳廣池在判刑後表示，早前曾受到電話滋擾，一名人士已經被捕，但情況變本加厲，出現暴力恐嚇。他相信全世界的法官，都會嚴厲譴責任何恐嚇司法人員的舉動，質疑有關行為不但干犯刑事恐嚇，亦有機會犯香港國安法第24條的恐怖活動罪。

司法機構表示，高度關注司法人員收到恐嚇的事件，並已交由警方跟進，並強調任何試圖向法官及司法人員施加不當壓力的行為，均違反法治精神，及應受到嚴厲譴責。

律政司同日就司法機構接獲恐嚇信件發表聲明，指恐嚇法官及司法人員是卑鄙劣劣的行為，令人髮指。特區政府不單予以嚴正譴責，更絕不姑息這種違法亂紀及損害法治的惡行，執法機關必定積極跟進，將不法之徒繩之於法。

此外，金鐘高等法院及灣仔區域法院，昨日下午2時許及4時許先後收到可疑信件，警方爆炸品處理課人員到場處理。

## 警搗洗黑錢集團 涉款3.8億拘14人

【香港商報訊】記者區天海報道：警方搗破一個洗黑錢集團，涉嫌在去年初至今以60個銀行戶口，清洗3.8億元黑錢，涉及50宗本港和外埠不同種類的騙案，在過去2日展開拘捕行動，在火炭等多處先後拘捕14名男女，檢獲大批證物和凍結2000萬元懷疑犯罪得益。

### 操控60個偽戶口涉50宗騙案

財富情報及調查科財富調查組督察鄧凱彤昨日表示，根據情報及深入調查，得悉一個洗黑錢集團招攬包括家人在內的人士，開設偽戶口和公司銀行戶口，收取本港和外埠詐騙案得來的犯罪得益，及利用戶口互相轉帳清洗黑錢，涉嫌在2020年4月至本年10月期間，利用最少60個銀行戶口處理3.8億元犯罪得益，當中部分款項涉及50宗騙案，包括電話、電郵、網上情緣、投資和其他騙案，受害人被騙取約2500萬元。

鄧凱彤指出，涉案集團運作約一年半，招攬不同人士，包括家人和情侶開設銀行和公司戶口協助洗黑錢。其中一名集團骨幹成員在火炭工業中心開設運作中心，操作60個偽戶口，涉及50宗騙案，其中8宗是本港的詐騙案，其餘42宗在外地發生。

當中，涉及損失金額最多的一宗是投資騙案，30歲任職文員的女受害人，在本年2月在網上認識報稱身處美國的男子，對方表示可提供高回報、低風險的投資項目，受害人先後將其共55萬元透過網上銀行轉帳給對方，最後失去聯絡方知被騙。

財富情報調查科人員在本月21日和22日搜查火炭工業中心一單位和多處地點，拘捕9男5女（23至56歲），包括1名主腦和2名骨幹成員，7人是他們的家人，行動中檢獲37萬元現金、50張銀行卡、電話、電腦和大量銀行文件，凍結2000萬元，行動仍然繼續，不排除再有人被捕。

## 海關破工廈儲存倉 檢7600萬元私煙



梁啓聰（左）和王肇佳講進行動經過。

【香港商報訊】記者區天海報道：海關昨日公布，根據線報在屯門區搗破一個私煙儲存倉庫，檢獲2700萬支未完稅香煙，市值約7600萬元，行動中拘捕一名男子；今次是海關過去20年破獲最大宗的私煙儲存倉庫案。

### 為20年來最大宗拘捕1漢

前日中午時分，海關人員到屯門區一工廈內截查一名正準備提貨離開的男子，在單位內檢獲1100萬支懷疑未完稅香煙，其後在另一單位再檢獲1600萬支同類香煙，行動中共檢獲2700萬支懷疑未完稅香煙，市值約7600萬元，應課稅值約5200萬元，該名男子當場被捕，今次是海關過去20年破獲最大宗的私煙儲存倉庫案，現正調查私煙的來源和流向，不排除再有人被捕。

海關稅收罪案調查科稅收調查第3組指揮官王肇佳表示，在疫情影响下全球物流業受嚴重衝擊導致航期不穩定，加上聖誕和新年臨近，貨運船期趨趨緊張，市面對私煙需求有所增加，私煙集團為避免供應受影響，遂提早入貨和囤積私煙，以供應假期的需求。

記者 區天海攝

## 弘揚中華傳統文化

## 心好勝過命好，福禍造化惟人自召

清代命理學家袁樹珊曾寫過一首《心命歌》：「心好命也好，富貴直到老。命好心不好，福轉為禍兆。心好命不好，禍轉為福報。心命具不好，遭殃且貧夭。心可挽乎命，最要存人道。命實造於心，禍福為人招。信命不修心，陰陽恐虛矯。修心亦聽命，天地自相保。」

以此說明人一生的前途命運，富貴貧窮，跟自身的心地有着密切的關聯。心地好的人，即使先天命格不好，通過自身的行善積德，也能夠改變人生命運，轉禍為福；心地不好的人，即使先天命格再好，如果自身不懂得珍惜，任性妄為，作惡多端，也會由福轉禍，自取災殃。

近代淨土高僧印光大師對此詩深為讚賞，他在與友人及居士的書信往來中，常常抄錄此詩贈人，並在詩旁批註道：「此詩於心命二義，發揮周到。果能依之行，則命自我作，福自我求，造化之權不歸於天地鬼神矣。」

中國古代民間流行「宿命論」、「天命論」，所謂「一命二運三風水、四積陰德五讀書」。民間認為，人生命運從出生那一刻

起，便已被規劃好，俗語云：「死生有命，富貴在天」，「命裏有時終須有，命裏無時莫強求」，命中一切，皆有定數。人一生的富貴貧賤、吉凶禍福、死生壽夭、窮通得失，乃至婚姻家庭、科場中舉、福氣運氣等，無不受到宿命、天命的掌握。

然而，對於傳統主流文化儒釋道思想來說，命運並非一成不變的。命，是先天形成的格局，諸如人的遺傳基因、家庭背景、出生環境、身體狀況、天賦潛能、命格信息等。運，是後天出現的人生各階段的窮通變化。改變人生命運的唯一途徑，就是行善積德，多積福報。

《太上感應篇》云：「禍福無門，惟人自召；善惡之報，如影隨形」，「夫心起於善，善雖未為，而吉神已隨之。或心起於惡，惡雖未為，而凶神已隨之。其有曾行惡事，後自改悔，諸惡莫作，眾善奉行，久久必獲吉慶，所謂轉禍為福也。」

清代末年，台灣嘉義人林登章，為人老實厚道，不幸被人誣陷，關進大牢。官府索銀四十兩，林家貧寒，林妻無奈，只能把兒子賣了籌得四十兩銀子，除去請託的

錢，還剩三十七兩。林妻去衙門交銀子，豈料忙中出亂，銀子在街上丟失了。林妻急忙回頭尋找。

撿到這筆銀子的是一個雙腳殘疾，只能用手代腳、沿街討飯的乞丐徐良泗，徐良泗撿到錢時，見到了林妻行色匆匆的背影，心想此婦人家中必有急難，丟失這筆銀子，後果不堪設想。就在原地等林太太。

林妻找不到銀子，萬念俱灰準備輕生之際，徐良泗一把扯住她的褲腳，簡單詢問情況後，把銀子都還給了她。到了衙門，縣官聽說林妻賣子救夫，乞丐拾金不昧的故事後，大受感動，釋放了林登章，也不受她的銀兩。

林登章出獄後想找徐良泗報恩，卻一直找不到，就用這筆錢開了家五金店謀生。徐良泗做了好事後，仍回太伯公廟過夜。次日清明節，徐良泗去郊外公墓地乞討，回城時，城門已關閉，只能在城外地藏廟借宿。

夜裏，廟祝聽到徐良泗大聲慘叫，心中疑惑。次日一早，廟祝看見徐良泗癱瘓多年的雙腿居然能站立了。徐良泗說：「昨

夜夢見兩個小鬼，一個抱身，一個抱腳，對拉，痛得我大叫，便昏迷過去了。早上起來，兩腿竟然能走路了！」徐良泗從此給人挑水為生。

林氏夫妻開店三年，生意興隆，想報答徐良泗的恩德，但找不到他人。一天，徐良泗挑水到林家店裏，被林妻認了出來，林氏夫妻懇求他住在林家五金店內，協助他們做生意。後來，林氏夫妻回廣東繼承叔父的家產，寫信將五金店及其他財產都贈送給了他。徐良泗晚年遭禍將布街的房屋全部施捨給土地公廟。

心好勝過命好，人內心的善良比先天的命格更重要，人的善心才是人生命運的真正主宰。《赤松子中誠經》云：「為善者，善氣覆之，福德隨之，眾邪去之，神靈衛之，人皆敬之，遠其禍矣」。自古云，好心自有好命，好人自有好報。一念善心，可以消除很多罪業；一個善舉，可以增加無數功德。命好，不如心好。命好，只是人一時的助力；心好，才是人永恒的福根。

弘揚關帝慈善基金會 彭允好